
户外风筝亲子活动方案 亲子园风筝节活
动方案(优质6篇)

确定目标是置顶工作方案的重要环节。在公司计划开展某项
工作的时候，我们需要为领导提供多种工作方案。我们应该
重视方案的制定和执行，不断提升方案制定的能力和水平，
以更好地应对未来的挑战和机遇。下面是小编为大家收集的
方案策划书范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

户外风筝亲子活动方案篇一

阔孩子的视野，增强孩子的团队意识，增进亲子情感。

2、幼儿通过找蛋游戏和绘画彩蛋来了解复活节的代表事物，
感受节日的快乐。

活动地点：惠东永记生态园

活动时间：3月30日(周六)

活动准备：1、家长自备午餐和自带水彩笔。

2、幼儿园准备好煮熟的鸡蛋、一次性桌布等。

活动过程：

准备工作。

08：30剩下的老师与家长、孩子一起在幼儿园门口集体出发，
前往永记生态园。

公园。



09：50家长们准备将午餐盒整理好。(各班的各自放在一起)

家长与幼儿寻蛋的兴趣，然后进行寻蛋活动。待找到蛋后，
用自带的水彩笔画蛋，最后将画好的蛋摆放在草地的中央，
摆成一个happyeaster!(复活节快乐!)的字样。各班老师随着
兔子舞的音乐带着自己班的家长、孩子跳兔子舞。(跳成一
排)

将各个组(小班组、中班组、大班组)聚在一起，各组组长组
织家长和孩子玩互动游戏，一组两个游戏即可(各组游戏自己
设计)

12：30游戏过后，各班老师组织自己班级的家长在中央公园
草坪上进行冷餐会。

无土栽培培育出来自世界各地的珍稀蔬果,无土栽培示范基地，
绿色培育示范基地，现代化的智能温室，绿色礼品店必让你
大开眼界，观赏温室培植之余，又能亲身体会科技农业的精
湛所在，身临其境，实在是令人眼前一新，回味无穷。参观
园区1000多亩由丘陵与湖水构成独特的各个景点,参观高科技
温室种植区和花草、香草育苗区为重点。

16：00在景区内指定地点集中,乘车返回惠州，结束愉快的亲
子游活动!

户外风筝亲子活动方案篇二

活动目标：

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈、奶奶等妇女的节日。

2、通过亲子游戏、自助餐活动，萌发关心长辈的情感，增进
与长辈之间的.感情。



一、活动准备：

1、事先通知妈妈或女性家长来园参加亲子活动。

2、请家长准备一道拿手菜入园。

3、布置活动场地二、活动过程：

（一）介绍“三八节”妇女节小朋友，今天请妈妈来幼儿园，
知道为什么吗？今天是国际劳动妇女节，又称三八节、妇女
节、三八国际妇女节，是妈妈、奶奶、姥姥、阿姨等人的节
日。

（二）请幼儿说说妈妈关心孩子的事情教师引导：谁说一说
妈妈平时是怎样关心照顾你的？

（三）复习儿歌《妈妈呀妈妈》

师：妈妈、奶奶、外婆每天都很辛苦，上次，我们学了一首
号听的儿歌《妈妈呀妈妈》，现在，我们一起来把这一首儿
歌念给他们听吧！

（四）送礼物请幼儿将自制的手提包送给亲爱的妈妈、奶奶
等，并说一句祝福的话。

（五）游戏：夹珠子

1、教师讲解示范游戏玩法及规则

2、亲子游戏，教师指导，提醒幼儿注意安全。

（六）亲子自助餐活动，感受过节的快乐

1、请个别家长或幼儿介绍自己带过来的食物



2、教师提出自助餐的要求3、组织幼儿与家长吃自助餐，感
受过节的快乐。

户外风筝亲子活动方案篇三

二、活动地点：

新区广场旗杆前面

三、活动对象：

中班年级组全体

四、活动准备：

1、家长给孩子介绍风筝这一传统民间艺术的历史及放风筝的
技术。

2、各位家长加强对孩子的思想教育和纪律管理工作，人人都
要树立“安全第一”的观念，防患于未然。

3、注意保持卫生清洁。活动结束后，由家长带领孩子将遗留
在广场上的垃圾捡入垃圾桶。

4、幼儿穿园服、自备水壶。

5、香蕉和蛋挞、班旗、风筝、炫彩棒。

五、活动过程：

1、8：30-9：20：彩绘风筝。以家庭为单位。

3、10：30返回幼儿园午餐。

4、活动作业：亲子绘画作品——风筝



户外风筝亲子活动方案篇四

一、活动主题：

大手牵小手，一起来加油！

二、活动目的：

1、动力目标：体验运动的快乐，竞争的乐趣以及规则意识及
协作精神；

2．能力目标：在与父母游戏中发展幼儿的走、投掷和跑的能
力；

3、知识目标：学习走、投准和助跑跨栏等基本动作；

4、亲子目标：督促家长关注孩子的体能发展，和孩子一起培
养对体育活动的爱好，为孩子的将来建立良好的运动习惯。

三、活动形式：

体操表演、亲子体能比赛。

四、活动时间和地点：

4、5月份幼儿园大操场或体育馆

五、活动原则：

1、安全第一。不管在园里举行还是在外面租场地举行，必须
保证每一个孩子的安全。

2、家长和孩子齐参与。让每一位家长和孩子都参与到我们活
动中来，家长不再是单纯的观众和欣赏者，要积极参与做一
个让孩子自豪骄傲的爸爸妈妈！



3、公平、博爱原则。活动中体现公平竞争，公平比赛原则，
让孩子们树立良好的竞赛风格，体验成功的快乐，同时要给
每个孩子准备一份奖品，奖励孩子和家长们的全心投入。

六、物品准备

1、主席台布置

2、冲气拱形门、条幅

3、音响（国歌、运动员进行曲音乐）

4、照相机、摄像机

5、饮水处、医疗处、领奖处

6、活跃气氛的小喇叭，哨子

7、各个方队的班级牌和手持物（购买塑料花若干、制作三角
小彩旗若干、绸帕若干）。

8、国旗、园旗

9、游戏道具（皮筋、沙包、小塑料筐、接力棒、小红旗若干、
小黄旗若干）、号码牌。

10、奖品（冠军奖状、小奖品若干）

七、人员安排表

岗位

工作内容

总指挥



负责人员和物资的总协调、流程总把控、意外事情处理、授
奖等。

副总指挥

协助总指挥检查人员和物资准时到位，推进活动的顺利进行，
组织授奖。

年纪组负责人

负责本年纪组展示活动和游戏的组织、评判、人员分工、道
具准备。

主持人

主持活动流程，把每个环节流畅串联在一起。

音响师

负责音响设备及所有音乐的播放

摄像师

负责摄录这个活动场景，有重点有全面。

保健医

负责活动中出现的意外小事故小伤口的处理。

门卫

防止活动中孩子单独出园，不是本园家长擅自出入幼儿园。

宣传员



负责联络当地的报社、电视台对活动进行报道，并协助报社、
电视台完成报道稿子

领奖处

给每个家庭发一份小奖品。

八、活动内容

（一）活动准备

1、宣传准备

（1）每个班级提前两周在班级召开家长动员会

a、介绍活动时间和流程，公布运动会比赛项目和比赛规则，
家长和孩子可以提前联系。

b、要求家长理解自己孩子的表现，相信自己的孩子是最棒的，
为孩子加油、助威，积极肯定孩子的表现；别的家长和孩子
比赛的时候也要热烈鼓掌加油；提示孩子要遵守游戏规则。
做到友谊第一、比赛第二。

c、遵守会场秩序，不丢垃圾，不到处走动，不跑到前面照相
或录像，告知家长幼儿园已为孩子们请了专业照相和录象人
员。

（2）制作海报，张贴在幼儿园的大门口或者告示栏。

（3）在幼儿园门口或者幼儿园外街道悬挂条幅

（4）邀请市电视台安排采访。

2、体能比赛内容和规则



（1）小班——黄金搭档：

目标：锻炼孩子与家长相互配合的协调性；养成孩子和家长
的规则意识；加强家长与孩子之间的亲情。

玩法：孩子的'双脚分别踩在家长的双脚上，家长双手握住孩
子的双手，听号令迈步前进。

规则：途中孩子的脚不能落地，不能凌空，家长双手不能架
起孩子，违规者不算分，先到达的获胜。初赛每次5组，每小
组获胜者得一面小红旗，再参加决赛，决出最后获胜者得一
面小黄旗。

（2）中班——投篮高手：

目标：学会投准发展幼儿的投掷能力以及提升家长与孩子之
间配合的默契性

玩法：孩子和家长之间2米的间距，孩子一边准备若干沙包，
家长一边准备一个小篮筐（干净的塑料垃圾桶），在规定时
间1分钟内，孩子把手里的沙包投到家长的篮筐里。

规则：家长可以自由调节篮筐，但双脚不能越线。初赛每次5
组，每小组获胜者得一面小红旗，再参加决赛，决出最后获
胜者得一面小黄旗。

（3）大班——跨栏飞人：

玩法：家长和孩子跨栏接力，跑道50米，准备10根4米长的皮
筋，每根皮筋两头接在一起，两个家长用腿撑起来，20个家
长撑起10根，前5根高度在膝盖，属于孩子跨越部分；后5根
高度在大腿，属于家长跨越部分。孩子在起跑线处等待，家
长跑道中间等待，听号令，孩子手持接力棒跨越到家长处，
家长接过接力棒跑向终点，先到达者获胜。



规则：初赛每次5组，每小组获胜者得一面小红旗，再参加决
赛，决出最后获胜者得一面小黄旗。

3、道具准备

（1）号码牌：用不同的颜色区别不同的班级，小班绿色、中
班红色、大班黄色。用彩色即时贴裁出统一的圆片，用记号
笔在圆片上写上数字，每个数字两份，孩子和家长每人一份，
活动时贴在衣服的前胸。用号码给家庭命名。

（2）获奖彩旗：用红色和黄色的电光纸或者其他彩纸，剪裁
出等腰三角型做旗面，颜色要双面。吸管做旗柄，用胶水把
旗面和旗柄粘在一起。

（3）班牌：一个班级制作一个班牌，例如：大班方队，用kt
板制作。

（4）其他道具：塑料花，小彩绸旗，绸帕、皮筋，塑料筐等
购买。

4、入场式准备

（1）国旗队、园旗队：从大班中选出9名孩子做旗手，一名
领队，四名国旗护卫，四名园旗护卫，提前练习护旗和升旗
仪式。

（2）大班方队：教师创编动作带领下幼儿和家长一起挥舞鲜
花或彩球，（可以用彩色包装绳做花，每个家庭做二朵）家
长高声喊出方队口号：勇于拼搏、争拿第一、锻炼身体、友
谊万岁！队形要求：整齐、统一。

（3）中班方队：教师创编动作带领下幼儿和家长一起挥舞彩
旗，高声喊出方队口号：我们最棒、我们最强、不怕困难、
勇往直前！队形要求：整齐、统一。



（4）小班方队：教师创编动作带领下幼儿和家长一起挥舞绸
帕，大声喊出方队口号：我运动、我健康、我快乐！队形要
求：有明显队形，没有掉队。

（二）活动流程

1、主持人开场

2、喷射礼花、祝贺活动开始。

3、护旗队入场

4、各方队入场

5、升旗仪式

6、园长致辞、家长致辞、小朋友致辞。

7、新学期早操展示（以年段为单位）

8、体能亲子比赛（每班级组分散进行，每组一块场地）

9、集合队伍、为每组获胜者颁发奖状

10、喷射礼花，祝贺活动圆满结束

11、活动结束，家长接孩子。

12、家长领孩子领取奖品。

13、各负责人整理物品，打扫场地卫生。

户外风筝亲子活动方案篇五



春季是一年中最美的季节，为了增进幼儿亲近大自然、热爱
大自然的情感,我园开展了亲子放风筝活动。春季风筝亲子活
动方案怎么写呢?下面是本站小编整理的春季风筝亲子活动方
案资料，欢迎阅读。

活动目标：

1.让孩子、家长、老师共同分享参与游戏的乐趣，加深家园
情、师生情、亲子情。

2.给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展。

3.通过活动让家长进一步了解孩子的心愿，促进家园同步教
育。

尊敬的家长：

你们好!

我们班定于 5 月 12 日(周 六)上午8：30——11：00在朝阳
公园北门举行户外亲子活动，欢迎各位家长朋友前来参加。

本次活动的主题是：放飞美丽的风筝。

活动的具体安排及注意事项如下：

活动安排：

8：30——8：40 在朝阳公园北门集中

8：40——8：50 提出制作风筝的要求

8：50——10：30 鼓励幼儿与家长自由大胆设计风筝



10：30——11：00 家长把孩子的心愿记录下来,老师、家长
和孩子一起放飞风筝。

11：00 结束活动、幼儿由各家长送至幼儿园午餐。

爱心提示：

1. 请家长带一盒笔(水彩笔或油画棒均可，老师会带水粉)。

2. 请家长给孩子穿适量的衣服、轻便的鞋子。带适量的水和
食物,自带摄像机或照相机。

3. 5月12日早上8：30准时在朝阳公园北门集中。

4. 活动中注意培养孩子合作、互助、分享的良好的社会性行
为

5. 教育孩子爱护环境，不攀折花草树木。

6. 教育孩子注意安全，不攀爬栏杆，不在河边逗留、玩耍。

7. 为从小培养孩子良好的卫生习惯，请各家庭在活动结束时
清理自己的垃圾，并教育孩子不能随便扔垃圾。

8. 11点左右结束活动，活动后自行安排活动，没有特殊要求。

9.请家长关注自己孩子的安全。

10.参加家长人数不受限制。

11.活动中，以孩子绘画为主，家长参与绘画前、用色前，要
征求孩子的意见。

12.重点：设计的画面，要讲求对称，家长必要时要做指导。



活动目的：

活动时间：20xx

活动地点：新区广场旗杆前面

活动对象：中班年级组全体

活动准备：

1、家长给孩子介绍风筝这一传统民间艺术的历史及放风筝的
技术。

2、各位家长加强对孩子的思想教育和纪律管理工作，人人都
要树立“安全第一”的观念，防患于未然。

3、注意保持卫生清洁。活动结束后，由家长带领孩子将遗留
在广场上的垃圾捡入垃圾桶。

4、幼儿穿园服、自备水壶。

5、香蕉和蛋挞、班旗、风筝、炫彩棒。

活动过程：

1、8:30-9：20：彩绘风筝。以家庭为单位。

3、10:30返回幼儿园午餐。

4、活动作业：亲子绘画作品——风筝

春季是一年中最美的季节，为了增进幼儿亲近大自然、热爱
大自然的情感,我园开展了“拥抱春天，放飞梦想” 亲子放
风筝活动。 目的是让孩子更多的感受放风筝的乐趣，增强体
质。



一、活动地点：攸洲公园

二、活动时间：20xx年4月16日上午9:30

1、老师带领幼儿在攸洲公园与家长集合(请家长遵守时间按
时赶到，为我们的宝贝做个良好的榜样。)

三、活动准备：

1、风筝：幼儿人手一个。

2、请家长准备好幼儿需要的点心(面包、牛奶、饼干、水果
等)。

四、活动要求：

1、为了您和宝贝的安全，请您给自己的孩子穿上园服以及平
底的运动鞋以确保游戏活动的安全性。

2、由于孩子在活动中比较活跃，经常会大量出汗，家长可以
带一条干毛巾及时帮幼儿擦干身上的汗水。

五、活动安排：

1、(1)参加活动的幼儿、家长和老师们集体合影;(2)活动前
教师提醒家长和幼儿注意的事项。

2、由小班班主任讲解放风筝的一些简单方法，增加活动的趣
味性。

3、(1)幼儿集体做热身运动：(幼儿园体操《小苹果》);(2)
教师带领幼儿说儿歌，玩手指游戏。

4、在家长和老师的带领下，让孩子们放飞手中的风筝。活动
中大家注意孩子和孩子之间的协调和配合。家长和家长之间



要相互谦让，相互切磋放飞技能，切不可为了争抢场地进行
吵闹等。

5、中场休息。 亲子游戏：

(1)《袋鼠妈妈》玩法：让孩子双手抱紧妈妈的脖子，双腿夹
紧妈妈的腰，像小袋鼠一样紧紧挂在妈妈的胸前。妈妈抱着
宝宝，双脚向前跳跃。

(2)《小动物做游戏》

你拍一，我拍一，小鸡小鸡叽叽叽。 你拍二，我拍二，小兔
小兔跳跳跳。

你拍三，我拍三，孔雀孔雀飞飞飞。你拍四，我拍四，小狗
小狗汪汪汪。 你拍五，我拍五，螃蟹螃蟹爬爬爬，我们一起
爬上山。

六、 活动结束。

1、本次活动过程中幼儿的安全由家长亲自负责，请不要让孩
子离开您的视线。家长与孩子避免去危险的地方，不带幼儿
靠近马路的地方玩耍。注意地面是否有障碍物、台阶、石块、
砖头、塑料袋等容易绊倒的东西，带着幼儿绕开，活动过程
中教育孩子不要乱跑，统一参与集体活动，不要擅自自由活
动或随意离开队伍，有特殊的及时与老师沟通。

2、家长准备带幼儿回家时，必须与本班教师打好招呼才可离
开。

户外风筝亲子活动方案篇六

春季是一年中最美的季节，为了增进幼儿亲近大自然、热爱



大自然的情感,我园开展了“拥抱春天，放飞梦想”亲子放风
筝活动。目的是让孩子更多的感受放风筝的乐趣，增强体质。

一、活动地点：攸洲公园

二、活动时间：20--年4月16日上午9:30

1、老师带领幼儿在攸洲公园与家长集合(请家长遵守时间按
时赶到，为我们的宝贝做个良好的榜样。)

三、活动准备：

1、风筝：幼儿人手一个。

2、请家长准备好幼儿需要的点心(面包、牛奶、饼干、水果
等)。

四、活动要求：

1、为了您和宝贝的安全，请您给自己的孩子穿上园服以及平
底的运动鞋以确保游戏活动的安全性。

2、由于孩子在活动中比较活跃，经常会大量出汗，家长可以
带一条干毛巾及时帮幼儿擦干身上的汗水。

五、活动安排：

1、(1)参加活动的幼儿、家长和老师们集体合影;(2)活动前
教师提醒家长和幼儿注意的事项。

2、由小班班主任讲解放风筝的一些简单方法，增加活动的趣
味性。

3、(1)幼儿集体做热身运动：(幼儿园体操《小苹果》);(2)
教师带领幼儿说儿歌，玩手指游戏。



4、在家长和老师的带领下，让孩子们放飞手中的风筝。活动
中大家注意孩子和孩子之间的协调和配合。家长和家长之间
要相互谦让，相互切磋放飞技能，切不可为了争抢场地进行
吵闹等。

5、中场休息。亲子游戏：

(1)《袋鼠妈妈》玩法：让孩子双手抱紧妈妈的脖子，双腿夹
紧妈妈的腰，像小袋鼠一样紧紧挂在妈妈的胸前。妈妈抱着
宝宝，双脚向前跳跃。

(2)《小动物做游戏》

你拍一，我拍一，小鸡小鸡叽叽叽。你拍二，我拍二，小兔
小兔跳跳跳。

你拍三，我拍三，孔雀孔雀飞飞飞。你拍四，我拍四，小狗
小狗汪汪汪。你拍五，我拍五，螃蟹螃蟹爬爬爬，我们一起
爬上山。

六、活动结束。

1、本次活动过程中幼儿的安全由家长亲自负责，请不要让孩
子离开您的视线。家长与孩子避免去危险的地方，不带幼儿
靠近马路的地方玩耍。注意地面是否有障碍物、台阶、石块、
砖头、塑料袋等容易绊倒的东西，带着幼儿绕开，活动过程
中教育孩子不要乱跑，统一参与集体活动，不要擅自自由活
动或随意离开队伍，有特殊的及时与老师沟通。


